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Classe de 4ème 1 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme ZIMMERMANN, Principale du collège, qui invite les membres du conseil 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre 
de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

Mme WOLFER Classe que Mme WOLFER a beaucoup de plaisir à retrouver. Des 
choses très intéressantes sont faîtes. Excellente participation. 
Mais quelques garçons qu’il faut canaliser. C’est une classe 
exceptionnelle avec un très très bon état d’esprit. 

 
Mathématiques 

Mme PAGOTTO Classe qui a un très très bon niveau. Classe très dynamique et très 
intéressée. Mme PAGOTTO aime retrouver cette classe et est 
enchantée. Classe exceptionnelle comme on n’en a pas tout le 
temps. 

 
Anglais LV1 

Mme THILL Classe très agréable et très active. Beaucoup de participation et 
de travail. Les leçons sont apprises, beaucoup d’enthousiasme. Un 
vrai plaisir de travailler avec cette classe. 

 
Espagnol 

Mme FORNIER Regroupement de classe entre les 4ème1 et 4ème2. C’est un bon 
groupe mais ce sont les 4ème 1 qui animent la classe. Très bonne 
participation avec de très bons résultats. 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS - 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme GAGNADRE Classe que Mme GAGNADRE a énormément de plaisir à retrouver. 
Classe très travailleuse. Elèves qui sont arrivés en 4ème avec de très 
bonnes connaissances et compétences. Les élèves ne font que 
progresser. Les élèves participent énormément et son toujours 
intéressés. Un réel bonheur apprécié par Mme GAGNADRE. 

 
S.V.T. 

Mme PIRA - 

 
Technologie 
 

Mme LAOUITI - 

 
E.P.S. 

M. FORG Classe agréable et dynamique. Néanmoins certains garçons sont 
immatures et n’écoutent pas les consignes en se dispersant très 
rapidement. La classe a un bon niveau. 

 
Éducation Musicale 

M. CHATEAU C’est plutôt une classe dynamique qui travaille plutôt bien. Pas de 
mauvais résultats c’est assez encourageant. Les élèves aiment 
bien travailler en groupe. Parfois les élèves sont un peu trop 
enthousiastes, trop bavards et perdent alors un peu de temps. 

 
Arts Plastiques 

 - 

 
Physique Chimie 

Mme MULLER Classe très sympathique, très dynamique avec d’excellents 
résultats. Parfois il faut quand même un peu les canaliser mais 
c’est très bien, pas de soucis. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 
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Remarques des délégués de classe : M. Hugo AUZOU et M. Hugo DARFEUILLE 
 
En général sentiment que la classe est divisée (un groupe plutôt travailleur et l’autre groupe plutôt distancé) 
Quelques élèves pensent qu’il y a trop de bavardages. Il peut y avoir des conflits.  
-Mme Zimmermann indique que lorsque l’on a une très bonne classe il peut avoir une compétition entre les élèves. 
 
Bonnes conditions de travail mais trop de travail avec des évaluations qui peuvent tomber la même semaine. 
-Mme Zimmermann rappelle aux élèves qui ont ce sentiment de trop d’évaluations en même temps, d’en parler à 
leurs professeurs. 
 
Vols de stylos dans la classe 

 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : M. Jean-François DESINDE 
 
-Je découvre une très très bonne classe ; il doit être bien agréable et motivant de travailler avec une telle classe. 
Ça fait du bien d’entendre les compliments de la part des professeurs.  
 
- Inquiétudes des parents concernant les absences répétées de Mme PIRA, au sujet des cours de SVT  
Mme Zimmermann indique qu’un professeur a été désigné pour remplacer Mme PIRA. 

 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations :15..    Encouragement : 8   Avertissement conduite :…..   Avertissement travail :….. 


